Dados sobre o medidor de vazão





�
Massa inicial


(+/-0.01Kg)        �
Massa final


(+/-0.01 Kg)�
tempo


(+/- 1s)�
Pa


(+/- 0,1 cmHg)�
Pd


(+/-0.1cmHg)�
�
Vazão�
26.95�
159.00�
39.53�
70.0�
21.0�
�
Vazão�
26.50�
160.90�
41.24�
69.0�
22.5�
�
Vazão�
25.90�
166.20�
45.31�
66.7�
24.7�
�
Vazão�
25.30�
159.85�
44.90�
65.5�
26.5�
�
Vazão�
26.15�
162.35�
48.31�
63.6�
28.4�
�






Diâmetro do orifício: 19.35+/- 0,05 mm


Diâmetro interno do trecho cilindro: 38.00+/-0.05mm














Questão a):


	Os dados são:


	


h(mmHg)�
Q(m3/s)�
�
49�
3,341E-03�
�
46,5�
3,226E-03�
�
42�
3,096E-03�
�
39�
2,990E-03�
�
35,2�
2,819E-03�
�






	A seguir temos o gráfico h=h(Q)





� INCORPORAR Excel.Chart.5 \s ���








A explicação analítica para essa curva é a seguinte:





	Pela relação: � INCORPORAR Equation.2  ��� e  sabendo através da equação de Bernoulli que Dp=h, podemos observar que a perda de carga é proporcional a vazão. (� INCORPORAR Equation.2  ���)  Essa proporcionalidade fornece uma parábola.  Entretanto, como os valores de vazão são próximos, os pontos medidos não aparentam uma parábola.








Questão b) Gráfico de Cd * Reynolds





� INCORPORAR Excel.Chart.5 \s ���





	Os dados são:


 


Reynolds�
Cd�
�
124382,85�
0,96�
�
120097,76�
0,96�
�
115261,69�
0,96�
�
111315,39�
0,97�
�
104949,19�
